Ypox Ne 6 17.09.18e.

ITpueemcmeyro eac HA
ypokxe anzebpul
e 7 Knacce




deeus ypoxa

camoe npeeocxooHoe u3 enadeHul.

Bce cmpemamcs K Hemy,

cCamMo e OHO He npuxoaum.

An - BupyHu
ycnewiHo20 YCBOEHUST HOB8020 Mamepuaia




IIpoeepkxa
AP Ne § Ha

17.09.18

3) 0,1c-0,3 +d —c - 2,1d =

Cmp.26,Nc 33(3,4)

=—0,9¢c - 1,1d- 0,3

4)8,7—2m+n—lm+%”:

——3 3
_87-2-m+12n
3 3




IIpoeepka
AP Ne 5 na

17.09.18




IIpoeepkra

Cmp.27, 34(5,6) APD2 S na

17.09.18

5) 2,Im+n-3,2m+2n+1, Im-n=

=0-m + 2n=2n
6)5,7p=2,79+0,3p*0,89+1,9q- p

=5p



‘ y 4 IIpoeepxa P Ne 5 na
e Cm p. 27, No , 36 (4 ) 17.09.18

4 0,01(2,2x — 0,1)+0,1(x —100)=

=0,01-2,2x -0,01:0,1 +

+0,1x -0,1-100 =

=0,022x - 0,001+0,1x — 10=
=0,122x - 10,001

0,122x - 10,001=...



IIpoeepxa AP No 5 na
e Cm p. 27, No,36 (4 ) 17.09.18

0,122x-10,001=

=0,122+(-10)-10,001=

= -1,22-10,001= 11,221



IIpoeepra AP Ne 5

**Cmp.27, Ha 17.09.18
Ne38(1,3,4)
1) 1,2a - (0,2a+b) =

=1.2a — 0,2a — b =

=a—- b



IIpoeepra AP Ne 5

**Cmp.27, Ha 17.09.18
Neo38(1,3,4)
3) 0,1(x — 2y) + 0,2(x + y)=

=0,1x - 0,2y + 0,2x +0,2y
=0,3x



IIpoeepra AP Ne 5

**Cmp,27’ Ha 17.09.18
Ne38(1,3,4)
4)§(m—3n)+%(n—2m) =
2 1 2 2

=—m-—2n+—n——m=—1—n
3 3 3 3



Ouenume_/P:

- ece omeemul éepHblL U NOOPOOHO
3ANUCAHO _peuleHue «5»
- ece omeemsl 6epHblL U NOOPOOHO
3anucaHo peuleHue, HO 0ONnYyuieHsl

eblUUCIUMENIbHbLE OWUDOKU «4»
- omeembosl 6€EPHLL, HO peuleHue nubo
HEeNnoJ/iHoeé, nubo e20 Hem coecem «3»

-domawHas paboma omcymcmeyem- «2»




17.09.2018

KP.
IIpaseuna packpsimus
crxoborx. §85.



Ilenu ypoxa:

-3axpenume ceoiicmea
apujdpmemuuecKux ceucmeuu

= Boinonname ynpouweHue
anzebpauuecrKux esvlparKeHuu.

~-IIpodonxcume ¢popmuposeame
Kynomypy ycmHou u
NUCLMEHHOU MamemamuuecrKou
peuu.



Yemnasa paboma

BouinoniHume oceucmaeusi:

1 1 2
D5-—= 2)—-(-8)= 3)=-14=
) 5 )4( ) )7
1 1

— 4 —
4)3-5_ 5)5.(5 2)_



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

DS =ab 2)P=2-(a+D)

NS =Vt 4C=2mr

5)S =mr’ 6O)P=a+e6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

DS =ab 2)P=2-(a+D)

dbopmyna
nowaou
NPAMoOY201HUKA

NS=V-t 4HC=2mr

5)S =mr’ 6O)P=a+6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

1S =ab 2)P=2-(a+D)

dbopmyna dbopmyna
niowaou nepumempa
NPAMOY20/IbHUKA NPSAMOY201TbHUKA

NS=V-t 4HC=2mr

5)S =mr’ 6O)P=a+e6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

1)S = ab 2)P=2-(a+Db)

dopmyna Popmyna
niowaou nepumempa
NPSAMOY2016bHUKA NPpsiMoy2osibHUKA
dbopmyna

nymu

5)S =mr’ 6O)P=a+6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

DS =ab 2)P=2-(a+Db)

dopmyna

dopmyna

niowaou nepumempa
NPSAMOY2016bHUKA NPpsiMoy2osibHUKA
dopmyna Pbopmyna
o 0
nymu TUHBL OKPYHHOCMU uepe3 paouyc

5)S = 1’ 6O)P=a+6+cC



3axpennenue noHamuu

é |
5 Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

1S =ab

dopmyna
nowaou
NPpAMOY2016bHUKA

3)S =V -t

dbopmyna
nymu

5)S =mr’

dbopmyna
nowadu Kpyaa yepe3 paouyc

2)P=2-(a+b)

dopmyna
nepumempa
npsamoyz20nvHUKA

HC =2nr

dbopmyna
ONlUHBbL OKPYIHCHOCMU Uepe3 paouyc

O)P=a+6+c



£
f i
'

DS =ab 2)P=2-(a+Db)

3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

dopmyna Popmyna
niowaou nepumempa
NPSAMOY2016bHUKA NPpsiMoy2osibHUKA
dopmyna Pbopmyna
o 0
nymu TUHBL OKPYHHOCMU uepe3 paouyc

5)S =mr’ 6O)P=a+6+c

dbopmyna dbopmyna
niowaodu Kpyaa uepe3 paouyc nepumempa mpey201bHUKA



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

f7)S =a’ )P =4a

Na =2n 10)C = nd

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nowadu keaopama

9a =2n 10)C = nd

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nepumempa keaopama

dopmyna
nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nepumempa keaopama

dopmyna
nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna
YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nepumempa xeaopama

dopmyna
nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna

Popmyna ONIUHbL OKPYHCHOCMU Uuepe3 ouamemp

YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1



éE | 3axpennerHue noHsamui
@ Haszoeume xaxoyro u3s gpopmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna

dopmyna
nepumempa xeaopama

nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna

Popmyna ONIUHbL OKPYHCHOCMU Uuepe3 ouamemp

YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1

dbopmyna
HeuemmHo20 yucna



éE | 3axpennerHue noHsamui
@ Haszoeume xaxoyro u3s gpopmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna

dopmyna
nepumempa xeaopama

nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna

Popmyna ONIUHbL OKPYHCHOCMU Uuepe3 ouamemp

YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1

dbopmyna dbopmyna
HeuemmHo20 yucna HeuemmHo20 yucna



Hsyueuue HO068020 Mamepuania

3ameHume evlparkeHue
CYMMOU:
9-7+7-6-5-=



b H3yueHue HOB020 mame puana
== Bamenume eviparcerue
CYMMOU:
9 - 7 + 7 e 6 e 5 —

=9 + (- 7)+ 7 + (- 6) + (- 5)



I/Isyueuue HO068020 Mamepuania

CYMMOU:
9-7+7-6-S5-=

auzeﬂpauuecnaa cymMmma

=9+ (=7)+ 7+ (-6)+(-9)



Hsyueuue HO068020 Mamepuania

Anzebpauueckas cymma - mo
3anucb, cocmosuiast u3
HeCKONbKUX anzebpauueciux
eblpasceHull, COEOUHEHHBLX
3HAKaMu «+» u «=n,



ITpumeHneHue ceolicme
apugmemuueckux ceucmeuil

Cmp. 32, Ne 42

1 evlparkeHue Ha eblOOp C
nocnedyrouieu npoeeprxou
omeemoeé u yxKasaHuem
NnpumeHsiemoslx ceoucmae
deluicmeuil




ITpumeHneHue ceolicme
apudmemuueckux oeuicmeuil

Cmp. 32, No 42
1) =10,407,' 3) = 9;
13 5

2)=4-> 4)=8>
T ) =55



ITpumenenue ceolicme
apucpM muuecKux
uuuuuuu

Packxpoume c:co61cu
YCMHO:

1) 5:(xy) 4) - 5*(xy)
2)5:(x+ty) 5 -5-(x-y)
-5:(xty) 6 -S5(-x -y



Paboma c meopemuyeCKumM Mamepuajiom.

IIpaseuna
pacKpsimusi CKob6ox e
anzebpauuecKux eolparKeHUsIX

Cmp. 30,31
Jumaem, pa3bupaem.



Cmp.32, Ne 43

C YycmHoiM KOMMEHMUPOBAHUEM

Da+ (26 —3c) =



Cmp.32, Ne 43

C ycmHoiMM KOMMEHMUpPOBAHUEM

Da+(26—3c)=a+26—-3c

2)a—(26—3c) =



Cmp.32, Ne 43

C ycmHoiMM KOMMEHMUpPOBAHUEM

Da+(26—-3c)=a+26—-3c
2)a—(26—3c)=a—26+3c

3)a—(26+3c) =



Cmp.32, Ne 43

C ycmHoiMM KOMMEHMUpPOBAHUEM

Da+(26—3c)=a+26—-3c
2)a—(26—3c)=a—26+3c
3)a—(26+3c)=a—26—-3c
4)—(a—26+3c) =



Cmp.32, Ne 43

C ycmHoiMM KOMMEHMUpPOBAHUEM

Da+(26—3c)=a+26—-3c
2)a—(26—3c)=a—26+3c
3)a—(26+3c)=a—26—-3c

4)—(a—28+3c)=—a+26—3c



Cmp.32, Ne 44(1,4)

C YycmHoiM KOMMEHMUPOBAHUEM

Da+(6—(c—d)) =

Yikaxmume sHYymMpeHHUe u
eéHeuw HUue ckobku



Cmp.32, Ne 44(1,4)

Da+(6—(c—d))=
.

6HY €HHUeE 6HeuwlHue
cKooru CKObKuU

Kaxue cxobxu cnedyem packpsimo
cHauana?



Cmp.32, Ne 44(1,4)

Da+(6—(c—d))=
.

6HY €HHUeE 6HeuwlHue
cKooru CKObKuU

Cnauana packpuwlearom
eHYMpeHHUe CKOOKU U MOonbKo
nomom eHeulHue



Cmp.32, Ne 44(1,4)

C YycmHoiM KOMMEHMUPOBAHUEM

Da+(b—(c- @ =a+(b-c+d)

Tenepob MO HO pacKpsimos U
8HewlHUe CKobxu



Cmp.32, Ne 44(1,4)

C YycmHoiM KOMMEHMUPOBAHUEM

Da+(b—(c-d))=aHb-c+d)=

=a+b-c+d



Cmp.32, Ne 44(4)

C ycmHoiMM KOMMEHMUpPOBAHUEM

Da-(b+(c-(d-k))=
=a-(b+(c-d+k))=



Cmp.32, Ne 44(4)

C ycmHoiMM KOMMEHMUpPOBAHUEM

YHa—(b+(c—(d-k)))=
a—(b+(c-d+k))=
a—(b+c-d+k)=



Cmp.32, Ne 44(4)

C ycmHoiMM KOMMEHMUpPOBAHUEM

a-(b+(c-(d-k)))=
=a-(b+(c-d+k))=
=a-(b+c-d+k)=
=a-b-c+d-k



Cmp.27,Ne37

O6cywc6aem oba npumepa emecme

6 3
N8—+21-):3=
) = 4)

)
4 (15—=+20
)\ 16) J

7



Cmp.27,Ne37



Cmp.27,Ne37

—62+7l

7 4




Cmp.27,Ne37

< 2
182+212):32624 71
7 7 4 7 4




Cmp.27,Ne37

NI
3182 4212 )i3= 62711312
7 7 4 28

4)(§+‘%>) é:



Cmp.27,Ne37

NI
3)(186+21 )i3= 62711312
7 4 28

ﬁ %@ 3— +4——



112

(hnqpiZ?’ﬂWK??’

16 7

112 112



Hmoau yporxa

1. Kaxue ceoucmea yooo6HO
npumeHsims npu
YnpouieHuuUu eslpa>KeHuu?

2. B xaxou
nocneoosamenbHoOCMU
cnedyem packKkpuleams
cxobrxu?



Hmoau yporxa

Ogeuume céoeé HacmpoeHue no

umoesamM yporxa. .
. . Tpebyemcs

Bce noHsimHO nomows

Ocmanuce
HeKxomopuvlLe
eonpocuol



Hmoau yporxa

CP No2



T.P No 6 na 18.09.18

8§5. npasuna packpoimus cxobox

Cmp. 32, No 44(2,3), 45

Cmp. 34, No 54
**Cmp.27, Ne 39



